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COMPROMISO DE HONOR

Y 0, eteete et et et e he et et e b et eteehe et eehaeaae e aaeeheeseeebenne et eheeae et eesbenee e eteeteeneeeraan al firmar este compromiso, reconozco
que el presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para
calculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcién del
examen; y, cualquier instrumento de comunicaciéon que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del
aula, junto con algun otro material que se encuentre acompafnandolo. No debo ademads, consultar libros, notas, ni apuntes
adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo
copiar".

Firma NUMERO DE MATRICULA.

Todas las preguntas de opcidon multiple son de Unica respuesta y valen 5 puntos cada una

Escoja la alternativa que mejor complete la declaracion o la que mejor responda a la pregunta
Pregunta 1
¢, Cual de las siguientes unidades es consistente con la ecuacion de Bernoulli?
A. N/m
B. Ns/m?
C. Jim?
D. J

Pregunta 2

Considere dos esferas macizas, una de plastico y otra de plomo ambas de igual radio.
Cada una de ellas se encuentra rotando sobre un eje fijo con igual rapidez angular. En
funcion de esta informacion indique cual los siguientes literales es verdadero.

Ambas esferas tienen el mismo momento de inercia.

La esfera de plastico tiene mayor momento de inercia.

La esfera de plomo tiene mayor momento de inercia.

La energia cinética de ambas esferas es la misma

No se puede concluir nada en base a esta informacion.
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Pregunta 3

Todos los siguientes parametros son adimensionales excepto
la densidad relativa.

el numero de Reynolds.

la deformacion unitaria.

el médulo de corte
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Pregunta 4

Un cuerpo que inicialmente estaba en reposo sobre una superficie sin friccion, de repente
explota en dos pedazos, uno ligero y otro pesado ¢,Qué fragmento tiene la mayor cantidad

de movimiento?

A. El mas pesado

B. El mas ligero

C. La magnitud de la cantidad de movimiento de cada pedazo es la misma
D. Con la informacion dada es imposible saber

Pregunta 5
Un material de tipo Ay otro de tipo B se someten a una 4
prueba en que se aplica esfuerzo o y se mide la 3 B
., (AL . o(MPa)
deformacion (Txmo) porcentual €, obteniéndose el 2 <
grafico mostrado. Seleccione la opcion que 1
corresponda con la informacién del grafico 0
0 1 2
€(%)
A. El material A tiene el mismo limite proporcional que el material B
B. El material A tiene el mismo modulo de Young que el material B
C. El material A soporta la misma carga maxima que el material B
D. El material A tiene mayor médulo de Young que el material B
E. El material A tiene menor modulo de Young que el material B
Pregunta 6
Una particula de masa m se mueve en una trayectoria circular de radio R ~
con una velocidad angular w constante como se muestra en la figura. Con *k +_Z -
respecto al origen: ; “.m“\
A. La cantidad de movimiento angular L es constante. T
B. La direccion de L es constante pero no su magnitud. e
C. La magnitud de L es constante pero no su direccion. +y
D. La componente en el eje z de L es igual a cero.
E. Nila magnitud ni la direccion de L con constantes. +x
Pregunta 7

Dos satélites A y B de la misma masa, estan girando en érbitas concéntricas alrededor de
la Tierra. La distancia del satélite B desde el centro de la Tierra es el doble que la de A.
¢, Cudl es la relacion (Fs/Fa) de la fuerza centripeta que actia en B comparada con la que

actla en A?

2
B. 1
C. 12
D
E

A.

. 1/4
. 1/8




Problema 1 (15 puntos)
Un disco sélido (Icm = %mRz) tiene una rapidez de 3.6 m/s en la base de un plano

inclinado de 30° con la horizontal. Si sube sin resbalar por el plano ¢ Qué distancia recorre
el disco hasta detenerse?



Problema 2 (15 puntos)
La figura adjunta representa la grafica de la aceleracion vs tiempo de un sistema masa

resorte horizontal. Si la funcion de posicion es x = A cos (o t + ¢)

Determinar @, Ay ¢
a (cm/s?)

300

o= t(s)




Problema 3 (15 puntos)
Una esfera maciza, de radio R = 1¢cm y masa m = 4g flota en la interfaz entre dos liquidos

cuyas densidades son p; = 1,2g/cm3 y p, = 0,9 g/cm3. Calcular el valor del Empuje que
cada liquido ejerce sobre la esfera. (Use g = 10 m/s?)




Problema 4 (20 puntos)

Una camioneta tiene una distancia entre ejes de 3 m. Normalmente, 10780 N descansan
sobre las ruedas delanteras y 8820 N sobre las ruedas traseras, cuando el vehiculo esta
estacionado en pavimento horizontal.

a) calcular el centro de gravedad respecto del eje posterior.

b) Si una carga de 3600 N se coloca 1 m detras del eje trasero. Determinar ahora el peso
en las ruedas delanteras y en las traseras.



